

Raport de activitate
Consilier Local Stanea Daniel Constantin
Membru în Comisia Nr.4
Pentru Protecția Mediului, Ecologie, Sport, Turism

Subsemnatul Stanea Daniel Constantin, dețin funcția de consilier local în urma alegerilor locale din data de 05-06-2016 din partea Partidului Ecologist Român.

În calitate de consilier local am desfășurat următoarele activități, respectând Legea Administrației Publice Locale 2015/2001 și Statutul Aleșilor Locali Legea 393/2004.

Activitatea mea ca membru al Consiliului Local Victoria este reprezentată de activitatea în cadrul ședințelor Consiliului Local precum și în afara Consiliului.

În anul 2018 am urmărit realizarea obiectivă a proiectelor pentru interesul comunității. Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată la care am fost chemat. Fac parte din Comisia de recepție a lucrărilor, sunt membru AGA al Clubului Sportiv, membru în AGA Parc Industrial și am participat, discutat și adus la cunoștința Consiliului Local problemele și situația la momentul respectiv. Fac parte din Comisia de Evaluare a proiectelor care cer finanțare de la buget. Am acordat punctaj astfel încât să încurajez promovarea și dezvoltarea orașului din punct de vedere cultural-artistic. Sunt membru AGA la Lic.I.C.Drăgușanu la care am participat și s-au dezbătut problemele învățământului local.

Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile implicate în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse în ședințe.

Pentru documentare și clarificări am solicitat colaborarea și sprijinul compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului, răspunzând pozitiv la fiecare solicitare.

Activitatea mea s-a desfășurat de fiecare dată în spiritul dezvoltării orașului Victoria. Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să îmi exprim liber punctul de vedere asupra problemelor dezbătute, dar și punctele de vedere ale locuitorilor.

Am un dialog permanent cu cetățenii orașului, informându-i și ascultând problemele cu care se confruntă.

Am încercat să identific nevoile și prioritățile comunității, pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În calitate de consilier local am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă, ignorând apartenențele politice.

Doresc să mulțumesc tuturor concetățenilor mei pentru încrederea acordată și îi asigur de întreaga mea recunoștință și disponibilitate în rezolvarea problemelor pe care le întâlnesc.

Data:

21.03.2019

Semnătura:

